

SZÁM.



AZ I. FERENCZ JÓZSEF Ö CS. ÉS APOSTOLI KIRÁLYI FELSÉGE

VÉDNÖKSÉGE ALATT RENDEZETT

1896-iki ezredéves országos kiállításnak

május hó 2-án d. e. 11 órakor

a kiállítási korzóterületen végbemenő

ünnepélyes megnyitására

ezt a részvételi jegyet

Dr. János Gyula

úr

számára kiadta

a m. kir. kereskedelmi minister
mint a kiállítás orsz. bizottsága elnökének meghagyásából

Schmied

min. tanácsos, kiállítási igazgató

ÉRVÉNYES: A TULOLDALI
TERVRAJZON UGYANILYEN SZINNEL
JELZETT HELYRE.

*Megjegyzés: Ha a megnyitás rossz idő miatt nem a korzóterületen történik,
ez a jegy az ünnepélyek csarnokába való belépésre nem jogosít.*

Az exredőves kiállítás ünnepélyes megnyitásának programja
— 1896. május 2-án. —

Az ünnepélyre meghívottak a kiállítás területén, a részükre kijelölt helyeken, délelőtt 12 11-ig gyűlnek össze. (A kijelölt területre csakis a II-ik főbejáraton át lehet jutni.)

3/4 11-kor Császári és királyi Fenségeik, a főherceg urak és főherceg asszonyok, valamint az idegen uralkodó házak esetleg jelenlevő tagjai, közvetlen kíséretükkel, a kiállítás terén felállított sátonnál - rossz idő esetén az ünnepélyek csarnokában - megjelennek és ott Ő Fenségeik megérkezéskor várnak.

Ő Fenségeik 11 órakor érkeznek meg is az udvari sátorban, - esetleg az ünnepélyek csarnokában - felállított tribünre mennek. Az urak teljes díszben jelennek meg, a rendek nagykeresztjeinek szalagjaival, a véderőhöz tartozók a szolgálati jelvénynyel.

Azok az urak, kik díszmagyarul nem rendelkeznek és egyenruhát nem viselhetnek, frakkban, fehér nyakkendővel jelennek meg.

A hölgyek reggeli (látogató) öltözékben, kalappal jelennek meg.

Mikor mindannyian elhelyezkedtek, a kereskedelemügyi m. kir. minister, mint a kiállítás országos bizottságának elnöke, megteszi jelentését Ő Fenségének és a kiállítás

megnyitására legmagasabb engedélyt kéri ki. Ő Felsége erre a jelentésre válaszulni méltóztatik, és a kiállítást megnyitottnak jelenti ki.

Ebben a pillanatban a Gellérthegyen összegyűlővésék dördülnek el, a dalárdák az ünnepi himnust éneklék, mire a kiállítás területén lévő harangok megkondulnak.

Ő Felsége ekkor a kereskedelemügyi m. kir. miniszter vezetésével, kísérv az uralkodóház tagjai által, körútra indul a kiállítás területén.

Ő Felségét az uralkodóház Fenséges tagjainak kísérete, valamint a többi meghívottak követik.

A Fenséges Asszony még ezen körmenet megkezdése előtt elhagyja a kiállítás területét.

A kiállítók már az ünnepi himnusz éneklése alatt távoznak és elfoglalják helyeiket a kiállítás illető osztályáiban.

A körút megkezdődik. A királyi pavillonhoz érve, Ő Felsége, az uralkodóház Fenséges tagjai, valamint a meghívott vendégek belépnek a pavillonba, majd folytatják a körutat. A közös hadsereg is a honvédség kiállításának megtékinzése után Ő Felsége és az uralkodóház Fenséges tagjai a késszen álló udvari kocsikra szállnak, és ezzel a megnyitási ünnepély be van fejezve.

Megjegyzés. Rossz idő esetén Ő Felsége és az uralkodóház Fenséges tagjai az ünnepségek csarnokában lefolyt megnyitási ünnepély után kocsikra szállnak.

IPARCSARNOK.

